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ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

Βρυξέλλες, 24.7.2020  

COM(2020) 281 final 

ANNEX 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

του 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ 

για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129  όσον αφορά το ενημερωτικό δελτίο 
για την ανάκαμψη της ΕΕ και τις στοχευμένες προσαρμογές για τους χρηματοπιστωτικούς 

διαμεσολαβητές, ώστε να διευκολυνθεί η ανάκαμψη από την πανδημία COVID-19 

{SWD(2020) 120 final}  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Vα 

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΜΨΗ ΤΗΣ ΕΕ 

I. Όνομα εκδότη, κράτος μέλος σύστασης, σύνδεσμος προς τον δικτυακό 

τόπο του εκδότη 

Σκοπός είναι να προσδιοριστεί η εταιρεία που εκδίδει μετοχές, 

συμπεριλαμβανομένου του αναγνωριστικού της κωδικού νομικής οντότητας 

(«LEI»), του κράτους μέλους σύστασής της και του δικτυακού τόπου όπου οι 

επενδυτές μπορούν να βρουν πληροφορίες σχετικά με τις επιχειρηματικές 

δραστηριότητες της εταιρείας, τα προϊόντα που παράγει ή τις υπηρεσίες που 

παρέχει, τις κύριες αγορές στις οποίες δραστηριοποιείται, την οργανωτική 

δομή της και, κατά περίπτωση, πληροφορίες που ενσωματώνονται μέσω 

παραπομπής. 

II. Δήλωση ευθύνης 

Σκοπός είναι να προσδιοριστούν τα πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για την 

κατάρτιση του ενημερωτικού δελτίου για την ανάκαμψη της ΕΕ και να 

συμπεριληφθεί δήλωσή τους ότι, εξ όσων γνωρίζουν, οι πληροφορίες που 

περιέχονται στο ενημερωτικό δελτίο για την ανάκαμψη της ΕΕ είναι σύμφωνες 

με την πραγματικότητα και ότι δεν υπάρχουν παραλείψεις στο ενημερωτικό 

δελτίο για την ανάκαμψη της ΕΕ οι οποίες θα μπορούσαν να αλλοιώσουν το 

περιεχόμενό του.  

Κατά περίπτωση, η δήλωση περιλαμβάνει πληροφορίες που προέρχονται από 

τρίτα μέρη, συμπεριλαμβανομένων των πηγών των εν λόγω πληροφοριών, 

καθώς και δήλωση ή έκθεση προσώπου που ενεργεί ως εμπειρογνώμονας και 

τα ακόλουθα στοιχεία του εν λόγω προσώπου:  

α) ονοματεπώνυμο· 

β) επαγγελματική διεύθυνση·  

γ) επαγγελματικά προσόντα· και  

δ) σημαντικό συμφέρον που (ενδεχομένως) έχει το πρόσωπο αυτό στον 

εκδότη. 

Στη δήλωση αναφέρεται η αρμόδια αρχή που έχει εγκρίνει το ενημερωτικό 

δελτίο για την ανάκαμψη της ΕΕ, διευκρινίζεται ότι η εν λόγω έγκριση δεν 

συνιστά ευνοϊκή γνώμη για τον εκδότη και διευκρινίζεται ότι το ενημερωτικό 

δελτίο για την ανάκαμψη της ΕΕ έχει καταρτιστεί σύμφωνα με το άρθρο 14α. 

ΙΙΙ. Παράγοντες κινδύνου 

Σκοπός είναι η περιγραφή των σημαντικότερων κινδύνων που αφορούν ειδικά 

τον εκδότη και τις μετοχές. 

IV. Οικονομικές καταστάσεις 

Απαιτείται να δημοσιεύονται οικονομικές καταστάσεις (ετήσιες και 

εξαμηνιαίες) που καλύπτουν την περίοδο των 12 μηνών πριν από την έγκριση 

του ενημερωτικού δελτίου για την ανάκαμψη της ΕΕ. Εάν έχουν δημοσιευθεί 

τόσο οι ετήσιες όσο και οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις, τότε 
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απαιτείται η δημοσίευση μόνο των ετήσιων καταστάσεων που έπονται των 

εξαμηνιαίων οικονομικών καταστάσεων.  

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις πρέπει να υπόκεινται σε ανεξάρτητο 

έλεγχο. Η έκθεση ελέγχου καταρτίζεται σύμφωνα με την οδηγία 2006/43/ΕΚ 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου
1
 και τον κανονισμό (ΕΕ) 

αριθ. 537/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου
2
. 

Στις περιπτώσεις στις οποίες δεν εφαρμόζονται η οδηγία 2006/43/ΕΚ και ο 

κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 537/2014, πρέπει οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις 

να είναι ελεγμένες ή στο πλαίσιό τους να διευκρινίζεται αν, για τους σκοπούς 

του ενημερωτικού δελτίου για την ανάκαμψη της ΕΕ, οι πληροφορίες αυτές 

παρέχουν πραγματική και ακριβή εικόνα σύμφωνα με τα ισχύοντα ελεγκτικά 

πρότυπα στο εκάστοτε κράτος μέλος ή με ισοδύναμο πρότυπο. Διαφορετικά, 

στο ενημερωτικό δελτίο για την ανάκαμψη της ΕΕ πρέπει να περιλαμβάνονται 

οι ακόλουθες πληροφορίες: 

α) ευδιάκριτη δήλωση όπου αναφέρονται τα ελεγκτικά πρότυπα που 

χρησιμοποιήθηκαν· 

β) εξήγηση για οποιαδήποτε σημαντική απόκλιση από τα Διεθνή Ελεγκτικά 

Πρότυπα· 

Σε περίπτωση που οι ορκωτοί ελεγκτές έχουν αρνηθεί να συντάξουν εκθέσεις 

ελέγχου σχετικά με τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, ή σε περίπτωση που 

οι εν λόγω εκθέσεις περιέχουν επιφυλάξεις, τροποποίηση γνώμης, δηλώσεις 

αποποίησης ευθύνης ή επισήμανση θέματος, πρέπει να συνοδεύονται από 

σχετική αιτιολόγηση, και οι εν λόγω επιφυλάξεις, τροποποιήσεις, δηλώσεις 

αποποίησης ευθύνης ή επισήμανση θέματος πρέπει να παρατίθενται στην 

πλήρη έκτασή τους. 

Περιλαμβάνεται επίσης περιγραφή κάθε σημαντικής μεταβολής στη 

χρηματοοικονομική θέση του ομίλου η οποία έλαβε χώρα από τη λήξη της 

τελευταίας χρήσης για την οποία δημοσιεύθηκαν είτε ελεγμένες οικονομικές 

καταστάσεις είτε ενδιάμεσες χρηματοοικονομικές πληροφορίες ή υποβάλλεται 

σχετική αρνητική δήλωση.  

Κατά περίπτωση, συμπεριλαμβάνονται επίσης άτυπες (pro forma) 

πληροφορίες. 

V. Πληροφορίες για τις τάσεις 

Ο σκοπός είναι να συμπεριληφθεί περιγραφή:  

α) των σημαντικότερων πρόσφατων τάσεων όσον αφορά την παραγωγή, τις 

πωλήσεις και τα αποθέματα, το κόστος και τις τιμές πώλησης από τη 

λήξη της τελευταίας χρήσης έως την ημερομηνία του ενημερωτικού 

δελτίου για την ανάκαμψη της ΕΕ·  

                                                 
1
 Οδηγία 2006/43/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 17ης Μαΐου 2006, για 

τους υποχρεωτικούς ελέγχους των ετήσιων και των ενοποιημένων λογαριασμών, για την τροποποίηση 

των οδηγιών 78/660/ΕΟΚ και 83/349/ΕΟΚ του Συμβουλίου και για την κατάργηση της οδηγίας 

84/253/ΕΟΚ του Συμβουλίου (ΕΕ L 157 της 9.6.2006, σ. 87). 
2
 Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 537/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 16ης 

Απριλίου 2014, σχετικά με ειδικές απαιτήσεις όσον αφορά τον υποχρεωτικό έλεγχο οντοτήτων 

δημοσίου συμφέροντος και την κατάργηση της απόφασης 2005/909/ΕΚ της Επιτροπής (ΕΕ L 158 της 

27.5.2014, σ. 77). 
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β) πληροφοριών για κάθε γνωστή τάση, αβεβαιότητα, αίτημα, δέσμευση ή 

γεγονός που ευλόγως μπορεί να αναμένεται ότι θα επηρεάσει σημαντικά 

τις προοπτικές του εκδότη τουλάχιστον για την τρέχουσα χρήση. 

VI. Τελική τιμή προσφοράς και ποσό των μετοχών, συμπεριλαμβανομένης της 

ανέκκλητης δέσμευσης των μετόχων άνω του 5 % και των ονομάτων των 

αναδόχων. 

Σκοπός είναι να καθοριστούν οι ειδικές πληροφορίες σχετικά με την 

ανταλλακτική αξία της προσφοράς μετοχών και να παρασχεθούν πληροφορίες 

σχετικά με τις βέβαιες δεσμεύσεις που έχουν αναλάβει οι κύριοι μέτοχοι να 

εγγραφούν για περισσότερο από το 5 % της προσφοράς και τις συμφωνίες 

αναδοχής. 

VII. Τόπος και χρόνος εγγραφής των μετοχών 

 Σκοπός είναι η παροχή του διεθνούς αριθμού αναγνώρισης τίτλων («ISIN») 

και άλλων ουσιωδών πληροφοριών σχετικά με τη δημόσια προσφορά των 

μετοχών και η παροχή πληροφοριών σχετικά με τον τόπο εγγραφής των 

μετοχών και τη χρονική περίοδο, συμπεριλαμβανομένων τυχόν πιθανών 

τροποποιήσεων, κατά τη διάρκεια της οποίας θα είναι ανοικτή η προσφορά, 

καθώς και περιγραφή της διαδικασίας για την υποβολή αίτησης εγγραφής μαζί 

με την ημερομηνία έκδοσης νέων μετοχών. 

VIII. Λόγοι της προσφοράς και χρήση των εσόδων 

Σκοπός είναι η παροχή πληροφοριών σχετικά με τους λόγους της προσφοράς 

και, κατά περίπτωση, το εκτιμώμενο καθαρό ποσό των εσόδων, αναλυτικά ανά 

κύρια προβλεπόμενη χρήση και κατά σειρά προτεραιότητας των εν λόγω 

χρήσεων. 

Όταν ο εκδότης γνωρίζει ότι τα αναμενόμενα έσοδα δεν θα επαρκέσουν για τη 

χρηματοδότηση όλων των προβλεπόμενων χρήσεων, τότε αναφέρεται το ποσό 

και οι πηγές των συμπληρωματικών κεφαλαίων που απαιτούνται. Επίσης 

αναφέρεται λεπτομερώς όταν τα έσοδα χρησιμοποιούνται για την απόκτηση 

περιουσιακών στοιχείων, εκτός του συνήθους πλαισίου των επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων, για τη χρηματοδότηση προαναγγελθεισών αποκτήσεων 

άλλων επιχειρήσεων ή για την εξόφληση, μείωση ή εξαγορά χρεών. 

X. Δήλωση για το κεφάλαιο κίνησης 

Σκοπός είναι η παροχή πληροφοριών σχετικά με το κατά πόσον το κεφάλαιο 

κίνησης επαρκεί για τις τρέχουσες απαιτήσεις του εκδότη ή, εάν δεν επαρκεί, 

σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο ο εκδότης προτείνει να χορηγήσει το 

συμπληρωματικό κεφαλαίο κίνησης που απαιτείται. 

XI. Συγκρούσεις συμφερόντων 

Σκοπός είναι η παροχή πληροφοριών σχετικά με τυχόν συγκρούσεις 

συμφερόντων που σχετίζονται με την έκδοση. 

XII. Μετοχικά μερίδια μετά την έκδοση 

Σκοπός είναι η παροχή πληροφοριών σχετικά με τη συμμετοχή στο μετοχικό 

κεφάλαιο και τα δικαιώματα ψήφου μετά την αύξηση κεφαλαίου που 

προκύπτει από τη δημόσια προσφορά.».  


